

**Edital nº 02/2022 – Retificação do Edital nº 01/2022 – Processo seletivo simplificado Uergs para preenchimento de vagas remanescentes conforme notas do Ensino Médio**

O reitor da Universidade Estadual do Rio Grande do Sul, resolve retificar o Edital nº 01/2022 – **Processo seletivo simplificado Uergs para preenchimento de vagas remanescentes conforme notas do Ensino Médio.**

1. No subitem 1.4, do Edital nº 01/2022, **ONDE SE LÊ:**

INGRESSO 2022									
Semestre de Ingresso	Local de Funcionamento	Curso	Turno	Nº de vagas					
				SR	DEF	HIP	HIP (indígenas)	HIP (negros e pardos)	Total
2022/2	Litoral Norte	Pedagogia – Licenciatura	Noturno	7	2	5	1	3	18

**LEIA-SE:**

INGRESSO 2022									
Semestre de Ingresso	Local de Funcionamento	Curso	Turno	Nº de vagas					
				SR	DEF	HIP	HIP (indígenas)	HIP (negros e pardos)	Total
2022/2	Litoral Norte	Pedagogia – Licenciatura	Diurno (tarde)	7	2	5	1	3	18

Porto Alegre, 03 de junho de 2022.

**Leonardo Alvim Beroldt da Silva**

*Reitor*